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Câmara Municipal de Campina da Lagoa, Estado do Paraná, ATA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA, da 
1ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura, realizada no dia 10 de outubro de 2017, às 19h:45min, no 
Plenário da Câmara Municipal, com a presença dos seguintes Vereadores: Mozart Antonio Pereira 
– Vice Presidente, Wanda Lopes da Silva – 1ª Secretária, Cidelma de Fátima Custódio -2ª 
Secretária, Devanira Dias Braz da Silva, Gilvane Everton Ferreira, José Maria de Lima, e Sandra 
Mara Klassen. Ausente os Vereadores: Alceu Manoel Gobbi e Rodinei Nunes do Prado. O Vereador 
Alceu Manoel Gobbi, tem sua falta justificada por estar representando a Câmara Municipal, nessa 
data, em um evento no Distrito de Bela Vista do Piquiri. Na ausência do Vereador Rodinei Nunes 
do Prado – Presidente, assume a direção dos trabalhos o Vereador Mozart Antonio Pereira – Vice 
Presidente. O Presidente cumprimenta os presentes e convida o Pastor Danilo, para fazer a leitura 
da Bíblia. Após a leitura, o Presidente verifica o número legal de Vereadores presentes e sob a 
proteção de Deus declara aberta a Sessão. O Presidente coloca em discussão a dispensa da leitura 
da Ata, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente 
coloca em discussão a ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA, do dia 03 de outubro de 2017, sem 
manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. Sem correspondências para 
serem lidas, o Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. Em 
seguida, pede que a Secretária faça a leitura da Súmula do PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 
09/2017, EM 1ª VOTAÇÃO, que institui a data comemorativa como o “Dia do Evangélico”, na 
data de 31 de outubro, no município de Campina da Lagoa, e dá outras providências. A 
Secretária faz a leitura. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do PARECER DA 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO, favorável a aprovação do projeto. A 
Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita à Secretária que faça a leitura do 
PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a 
aprovação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem 
manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente solicita à 
Secretária que faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, 
favorável a aprovação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em 
discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, 
o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, a VEREADORA WANDA LOPES DA SILVA – autora 
do projeto, se manifesta e discorre sobre a importância do projeto, destacando que a instituição 
da data de 31 de outubro, como o “Dia do Evangélico” é uma forma de lembrar a história da igreja 
e relembrar a cisão da Igreja Cristã, no ano de 1517, na Alemanha, por Martin Lutero. E pede o 
apoio dos colegas Vereadores para a aprovação do projeto. Sem mais manifestação, o Presidente 
coloca o PROJETO EM VOTAÇÃO, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a 
Secretária faça a leitura da Súmula do REQUERIMENTO Nº 013/2017, EM VOTAÇÃO ÚNICA, que 
requer do Poder Executivo Municipal, informações referentes aos médicos contratados pelo PSF 
– Programa Saúde da Família, no exercício de 2017. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca 
o REQUERIMENTO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Em seguida, o Presidente justifica a ausência do Vereador Alceu Manoel Gobbi, que 
está no Distrito de Bela Vista Piquiri, representando a Câmara Municipal em um evento. Sem mais 
matéria para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES. A 
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VEREADORA WANDA LOPES DA SILVA, em uso da palavra cumprimenta os presentes, com 
agradecimento especial aos seus alunos do Distrito de Salles de Oliveira. Na sequência, a 
Vereadora pede para reiterar sua indicação onde indicou ao Executivo Municipal, a necessidade 
de se instalar rede de água e energia elétrica nas Ruas: “B” e “P” do Distrito de Salles de Oliveira, 
justificando que a água consumida pelos moradores dessas ruas é contaminada, pois é retirada de 
poços artesanais localizados próximos a fossas sépticas. A Vereadora expõe que é sabedora que 
esse problema não é recente, entretanto se ficarmos jogando a responsabilidade para outrem os 
anseios da população nunca serão resolvidos e, assim, ferimos o direito e a dignidade do ser 
humano. Finalizando, pede para reiterar seu ofício solicitando que seja resolvida a questão da 
água na Fazenda Ramim, explicando que há aproximadamente dois meses a SANEPAR fez um 
cadastro da população, mas não voltou a dar nenhuma satisfação e as famílias continuam 
bebendo água imprópria para o consumo. O VEREADOR JOSÉ MARIA DE LIMA, em uso da palavra 
cumprimenta os presentes. E faz apelo aos Colegas Vereadores, para buscar uma solução para a 
conclusão da obra das dezoito casas, pois são muitas as reclamações e cobranças da população 
que precisam de uma casa, pois pagam aluguel. E discorre que os Vereadores já foram diversas 
vezes em Curitiba, na COHAPAR, tratar sobre essa questão, porém nada foi resolvido ainda. O 
PRESIDENTE, usa a palavra diz que essa é uma questão polêmica e sugere que seja convocado o 
gerente regional da COHAPAR para dar esclarecimentos. O VEREADOR JOSÉ MARIA DE LIMA, 
sugere que, caso o gerente seja convocado, seja feito divulgação na rádio convidando a população. 
A VEREADORA SANDRA MARA KLASSEN, em uso da palavra cumprimenta os presentes. E sugere 
que sejam convidados os beneficiários das casas para participarem da reunião e fazerem seus 
questionamentos. Em seguida, o PRESIDENTE coloca em votação a convocação do gerente 
regional da COHAPAR, para dar esclarecimento a respeito da obra das dezoito casas, sendo 
aprovada por unanimidade. Findada a palavra livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente. 
Inicia o Terceiro Expediente. Sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para 
a 31ª Reunião Ordinária, no dia 17 de outubro de 2017, às 19h45min, no Plenário da Câmara 
Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerra a reunião.  
 
Vice Presidente: Mozart Antonio Pereira  ______________________________________________ 
1ª Secretária: Wanda Lopes da Silva  __________________________________________________ 
2ª Secretária: Cidelma de Fátima Custódio  _____________________________________________ 
Devanira Dias Braz da Silva  _________________________________________________________ 
Gilvane Everton Ferreira  ___________________________________________________________ 
José Maria de Lima  ________________________________________________________________ 
Sandra Mara Klassen  ______________________________________________________________ 


